IMPOSICIÓN Y ORDENACIÓN DE CONTRIBUCIONES ESPECIALES

CONSULTA PÚBLICA

ORDENACIÓN E IMPOSICIÓN DE CONTRIBUCIONES ESPECIALES POR LA REALIZACIÓN DE LA OBRA DE INSTALACIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO EN PALACIOS DE FONTECHA (TRAV. CALLE REAL)
De conformidad con lo previsto en el artículo 133.1 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, con el objetivo de mejorar la participación de los ciudadanos en el procedimiento de elaboración de normas, con carácter previo a la ordenación e imposición de contribuciones especiales por la realización de la obra de INSTALACIÓN DE ALUMBRADO PÚBLICO EN PALACIOS DE FONTECHA (TRAV. CALLE REAL),  se recaba la opinión de los sujetos y de las organizaciones más representativas potencialmente afectados por la futura norma acerca de:

a) Los problemas que se pretenden solucionar con la iniciativa.

b) La necesidad y oportunidad de su aprobación.

c) Los objetivos de la norma.

d) Las posibles soluciones alternativas regulatorias y no regulatorias.

Los ciudadanos, organizaciones y asociaciones que así lo consideren pueden hacer llegar sus opiniones sobre los aspectos planteados en el siguiente cuestionario durante el plazo de doce días a contar desde el día siguiente al de publicación del presente anuncio en la web municipal, mediante su presentación en cualquiera de los lugares indicados en el artículo 16 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas.

	Problemas que se pretenden solucionar con la iniciativa
	Ayuntamiento: Completar la urbanización de una nueva vía pública prevista en las Normas Subsidiarias. Pavimentación  y alumbrado público.
Solicitantes: Dar uso y  servicio a los solicitantes y la consideración de solares.



	Necesidad y Oportunidad de su aprobación
	Completar la urbanización de la Travesía de la Calle Real de Palacios de Fontecha a petición de D. Fidel, Froilán y Dña. Palmira Barrera Alonso y en cumplimiento de resolución de fecha 31 de mayo de 2018 del recurso de reposición interpuesto.  


	Objetivos de la norma
	Ejecutar las obras de instalación de alumbrado público a fin de completar la urbanización de la Travesía de la Calle Real de Palacios de Fontecha, en cumplimiento de resolución de fecha 31 de mayo de 2018 del recurso de reposición interpuesto.  



